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ПЛАНЫ НА ОТПУСК
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66%

9%

18%

7%

Да

Нет, т.к. уже был в 
отпуске

Нет, не был в отпуске и 
не планирую

Не знаю



КОГДА В 2020 ГОДУ ОТДЫХАЮТ 

РУКОВОДИТЕЛИ*
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6%

8%

16%

9%

48%

16%

9%

2%

0%

2%

9%

5%

Декабрь

Ноябрь

Октябрь

Сентябрь

Август

Июль

Июнь

Май

Апрель

Март

Февраль

Январь

* БЕЗ УЧЕТА ПРАЗДНИКОВ И ОФИЦИАЛЬНЫХ 

ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ



СУММАРНАЯ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 

ОТПУСКА В 2020 ГОДУ

kontakt.ru3 * БЕЗ УЧЕТА ПРАЗДНИКОВ И ОФИЦИАЛЬНЫХ 

ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

2%

19%

26%

37%

7%

2%

7%

Больше 28 дней

22-28 дней

15-21 дней

8-14 дней

6-7 дней

3-5 дней

1-2 дня



ГДЕ ОТДЫХАЛИ ИЛИ БУДУТ 

ОТДЫХАТЬ РУКОВОДИТЕЛИ*

kontakt.ru4 *ПЕРИОД С ЯНВАРЯ ДО СЕРЕДИНЫ 

МАРТА НЕ УЧИТЫВАЛСЯ

9%

2%

2%

2%

2%

2%

5%

5%

6%

7%

9%

18%

25%

27%

Другое 

Золотое кольцо

На Урале

В Сибири

На Дальнем Востоке

Я сейчас за границей

В Москве 

В Карелии

На Алтае

В Санкт-Петербурге

В Европе, включая Турцию

На море, российский юг

Подожду, когда другие страны откроют границы

На даче / за городом



ОТДЫХ НА МАЙСКИХ ПРАЗДНИКАХ, 

24 ИЮНЯ,1 ИЮЛЯ
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43%

32%

25%

Да

Нет

Частично



ПОЧЕМУ РУКОВОДИТЕЛИ НЕ БЕРУТ 

ДЛИННЫЙ ОТПУСК
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Причины, которые чаще всего 

назывались в графе «Другое»:

• Слишком непредвиденная и постоянно 

меняющаяся ситуация из-за 

коронавируса, требуется постоянно быть 

на работе

• Компания переживает тяжелые времена / 

компания на грани выживания

• У респондентов нет работы

• Респонденты живут и работают за 

городом, что позволяет совмещать 

работу и отдых, не чувствовать себя 

выгоревшим или уставшим

18%

3%

7%

45%

48%

Другое 

Завишу от своих родных, которые не могут 
уйти в отпуск

Не хочу

Не могу поехать туда, куда хочу

Много задач, которые требуют решения



РАБОТА В ОТПУСКЕ
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2%

5%

2%

9%

10%

45%

57%

Другое 

Отключаю мессенджеры, не смотрю почту, только 
отдыхаю

Готов проводить онлайн-встречи с новыми 
партнерами/контрагентами и т.п.

Готов участвовать в деловых онлайн-мероприятиях

Готов проводить онлайн-встречи, связанные с 
подбором людей себе в команду

Постоянно на связи по любым рабочим вопросам

На связи только по крайне важным рабочим вопросам



КАК ЧАСТО РУКОВОДИТЕЛЕЙ 

БЕСПОКОЯТ КОЛЛЕГИ
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26%

40%

30%

5%

Каждый день

Несколько раз в неделю

Крайне редко

Вообще не беспокоят



ЗАГРУЖЕННОСТЬ РАБОТОЙ В 

ОТПУСКЕ ДО КОРОНАВИРУСА И 

СЕЙЧАС
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34%

34%

32%

Да, стал (или буду) чаще 
работать в отпуске 

Ничего не изменилось/не 
изменится

Не знаю



БЕСПОКОЯТ ЛИ РУКОВОДИТЕЛИ 

ПОДЧИНЕННЫХ, НАХОДЯЩИХСЯ В 

ОТПУСКЕ
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14%

23%

61%

2%

Да

Нет

Иногда

Другое 



МЕТОДОЛОГИЯ
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440 респондентов: 

собственники, генеральные 

директора, топ-менеджеры 

различных функций



119180, Москва

Якиманская наб., д. 2,

БЦ «Голутвинский двор»

Телефон: (495) 956-9161

www.kontakt.ru

КОНТАКТЫ:

Будем рады сотрудничеству!


